Cuenca, 24 de Junio de 2013

Señor Doctor
Jorge Augusto Páez Rodríguez
Ciudad.

75885

De mis consideraciones:

La presente tiene por objeto comunicar a usted, que de conformidad con la resolución de la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía "DUKARE CIA. LTDA", en sesión llevada a cabo en esta ciudad el día 21 de Junio de 2013, fue designado como PRESIDENTE-EJECUTIVO de la misma, por un período de dos años a partir de la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

En su calidad de **PRESIDENTE EJECUTIVO**, deberá ejercer la responsabilidad legal, judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente o por separado con el Gerente General, conforme a los estatutos que constan en la Escritura de Constitución, otorgada ante el Notario Público Primero del Cantón Cuença, Dra. Ana Ruth Andrade Montesinos, el 28 de febrero de 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cuença con el Nº 95 de fecha 9 de marzo de 2005.

Al felicitarlo por tal designación, formulo votos de éxito en las funciones a Usted encomendadas.

Atentamente,

Abg. Xavier Páez Coronel.

Secretario AD-HOC

En esta fecha acepto el nombramiento de **PRESIDENTE EJECUTIVO** de la Compañía "DUKARE CIA. LTDA", y prometo desempeñarlo de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales de la Empresa.

Cuenca, 24 de Junio de 2013.

Julbly A. Páez Rodríguez

C.I. 0101114940

Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 6650

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA À CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE EJECUTIVO

NÚMERO DE REPERTORIO:	5350
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/06/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1502
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE EJECUTIVO
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	24/06/2013
FECHA ACEPTACION:	24/06/2013
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DUKARE CIA.LTDA.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0101114940	PAEZ RODRIGUEZ JORGE AUGUSTO	PRESIDENTE EJECUTIVO	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 27 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2013

DORÍS MARIA CABRERA ROJAS(REGISTRADORA MERCANTIL SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

No 036410 202